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Танкери обійшли Ормузьку
протоку з півдня
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  3 квітня 2026, 12:49
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Оманські танкери спробували обійти Ормуз

За даними трекінгу, судна вимкнули транспондери,
коли огинали оманський півострів Мусандам.
Три великі танкери під прапором Оману, ймовірно, намагалися пройти
через заблоковану Ормузьку протоку новим маршрутом - уздовж
узбережжя своєї країни, уникаючи іранських територіальних вод. Про це
повідомляє Bloomberg.

За даними супутникового трекінгу, у четвер до протоки зі сходу увійшли
два нафтові супертанкери (VLCC) та один газовоз (СПГ) компанії Oman Ship
Management Company.

З початку конфлікту на Близькому Сході Іран фактично перекрив цей
ключовий водний шлях, що спричинило глобальну енергетичну кризу.
Тегеран пропускає лише поодинокі судна дружніх країн за погодженим
північним маршрутом, плануючи стягувати за транзит до $2 млн із кожного
судна.

Спроба проходу трьох оманських суден привертає увагу тим, що мова про
найбільші у світі танкери (кожен перевозить близько 2 млн барелів нафти),
а газовоз міг стати першим судном такого типу, що залишило Перську
затоку від початку війни.

За даними трекінгу, судна вимкнули транспондери, коли огинали
оманський півострів Мусандам. Наразі невідомо, чи вдалося їм успішно
завершити багатогодинний перехід, оскільки відстеження в цьому районі
суттєво ускладнене через глушіння GPS-сигналів.

Новий південний маршрут уздовж узбережжя Оману пролягає осторонь як
стандартних міжнародних коридорів, так і північного шляху.

Втім, експерти відзначають, що іранський маршрут може бути
непридатним для гігантських супертанкерів через недостатню глибину та
круті повороти.
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Нагадаємо, країни Перської затоки розглядають зведення нових
нафтопроводів з метою транспортування нафти без використання
Ормузької протоки.

Три країни блокують в ООН резолюцію щодо Ормузької протоки

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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